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Муниципальное образование

Сельское поселение Лемпино

 Нефтеюганский район

Ханты - Мансийский автономный округ - Югра
АДМИНИСТРАЦИЯ

 СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЕМПИНО
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов поселения

«О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемпино                   Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

	с. Лемпино
	                                                      26.03.2025

	здание Дома культуры «Кедр»
	                                                         1800 час


Председатель:
 А.А. Евская  – глава сельского поселения Лемпино

Секретарь: 

 А.С. Пригарова – ведущий специалист администрации

В публичных слушаниях приняли участие: жители сельского поселения Лемпино, депутаты Совета поселения, специалисты администрации - 22 человека.

Предмет слушаний:


Рассмотрение проекта решения Совета депутатов поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемпино Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

Основание для проведения публичных слушаний:


Постановление главы сельского поселения Лемпино от 13.03.2025 № 1 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемпино Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступление главы сельского поселения А.А. Евской.

2. Рассмотрение вопросов участников публичных слушаний.

СЛУШАЛИ А.А. Евскую: По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило

 ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение проекта решения Совета депутатов поселения Лемпино «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемпино Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

            Докладчик  глава поселения А.А. Евская
ВЫСТУПИЛ:

Глава сельского поселения А.А. Евская – с предложением о начале публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемпино Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Предложила утвердить повестку дня и регламент проведения публичных слушаний.

1. РЕШИЛИ:

2. Утвердить повестку дня публичного слушания. 

3. Утвердить регламент выступлений: 10 минут – выступление, 5 минут – прения.

Предложения по повестке дня и регламенту проведения публичных слушаний приняли единогласно.

Результат голосования:

«за» 22
«против» 0

«воздержались» 0
1. СЛУШАЛИ А.А. Евскую: 
Проект решения Совета депутатов сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемпино Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» разработан в целях приведения Устава сельского поселения Лемпино Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, в частности Федеральными законами от 04.08.2023 № 469-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», от 08.08.2024 № 232-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации».
Сравнительная таблица изменений в Устав сельского поселения Лемпино Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с мотивированным обоснованием принятых решений прилагается.

Результат голосования:

«за» 22
«против» 0

«воздержались» 0

Решили:

Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемпино Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» с учетом мотивированных обоснований вносимых изменений.

Результаты публичных слушаний (настоящий протокол), включая мотивированное обоснование принятых решений, не позднее чем в течение 10 дней после их проведения опубликовать в периодическом печатном издании «Лемпинский вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Лемпино
Результат голосования:

«за» 22
«против» 0

«воздержались» 0

Председатель 





   

  А.А. Евская
Секретарь 



                                         
            А.С. Пригарова 
