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Муниципальное образование

Сельское поселение Лемпино

 Нефтеюганский район

Ханты - Мансийский автономный округ - Югра
АДМИНИСТРАЦИЯ

 СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЕМПИНО
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения

Лемпино «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования 

сельское поселение Лемпино за 2024 год»
	с. Лемпино
	                                                      11.04.2025

	ул. Солнечная, № 1
	                                                         1800 час


Председатель:
 А.А. Евская  – глава сельского поселения Лемпино

Секретарь: 

 А.С. Пригарова – ведущий специалист администрации

В публичных слушаниях приняли участие: жители сельского поселения Лемпино, депутаты Совета поселения, специалисты администрации - 19 человека.
Предмет слушаний:


Рассмотрение проекта решения Совета депутатов поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Лемпино за 2024 год»
Основание для проведения публичных слушаний:


Постановление главы сельского поселения Лемпино от 31.03.2025 № 2 «О назначении публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Лемпино за 2024 год»».

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступление главного специалиста сектора экономики и финансов Л.Н. Лапухиной.

2. Рассмотрение вопросов участников публичных слушаний.

СЛУШАЛИ А.А. Евскую: По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило

 ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение проекта решения Совета депутатов поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Лемпино за 2024 год».

      Докладчик  главный специалист сектора экономики и финансов Л.Н. Лапухина
ВЫСТУПИЛ:

Глава сельского поселения А.А. Евская – с предложением о начале публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Лемпино за 2024 год».
Предложила утвердить повестку дня и регламент проведения публичных слушаний.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить повестку дня публичного слушания. 

2. Утвердить регламент выступлений: 10 минут – выступление, 5 минут – прения.

Предложения по повестке дня и регламенту проведения публичных слушаний приняли единогласно.

Результат голосования:

«за» 19
«против» 0

«воздержались» 0
1. СЛУШАЛИ Л.Н. Лапухину: 
Бюджет сельского поселения Лемпино принят решением Совета депутатов сельского поселения Лемпино от 14.12.2023 № 21 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельского поселения Лемпино на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

            Первоначальный план по доходам на 2024 год составил 22 950 838,64 рублей, в т.ч. 3 555 000,00 рублей за счет собственных налоговых и неналоговых доходов, 19 395 838,64 рублей – безвозмездные поступления (дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности, дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов, прочие субсидии бюджетам сельских поселений, прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений).

Уточненный план по доходам составил 33 068 462,87 рублей, в т.ч. 4 036 050,59 рублей за счет собственных налоговых и неналоговых доходов, 29 032 412,28 рублей – безвозмездные поступления.

Фактически на 31.12.2024 года поступило доходов на сумму 35 054 558,85 рублей.

Уточненный план по расходам на 31.12.2024 г. составляет 34 886 297,08 рублей, исполнено на 31.12.2024 г. 33 656 915,19  рублей (96 % от уточненного плана). 
На 31.12.2024 г.  по источникам расходы сложились следующим образом:

1.
Федеральный бюджет план на 31.12.2024 г. 350 488,87 рублей, исполнено - 350 488,87  рублей (100 %). 
2.
Окружной бюджет план на 31.12.2024 г. 95 851,44 рублей, исполнено - 95 851,44 рублей (100 %). 
3.
Местный бюджет (в том числе средства поселений)  план на 31.12.2024 г. 34 439 956,77 рублей, исполнено - 33 210 574,88 рублей (96 %). 

         Расходная часть бюджета сельского поселения Лемпино на 31.12.2024 года исполнена на сумму 33 656 915,19 рублей (оплата труда, отчисления налогов в фонды, премия по итогам года, коммунальные услуги, услуги связи, интернет, очистка пешеходных дорожек от мусора и снежного покрова, уплата взносов на капитальный ремонт в Югорский фонд капитального ремонта за муниципальный жилой фонд сельского поселения Лемпино, обслуживание официального сайта администрации сельского поселения Лемпино, сопровождение программных продуктов, демонтаж мобильной новогодней площадки, перечисление межбюджетных трансфертов по передаваемым полномочиям по решению вопросов местного значения, членские взносы в ассоциацию муниципальных служащих, услуги расчетно-кассового обслуживания, приобретен посадочный материал, техническое обслуживание узлов тепловой энергии, разработка проекта организации дорожного движения, оценка муниципального имущества, приобретены канцелярские и хозяйственные части, ГСМ, оплата услуг по калибровке тахографа, медицинские услуги по прохождению предварительных медицинских осмотров, замена уличных светильников, техническое обслуживание транспортного средства, оформление карты водителя, страхование народной дружины, техническое обслуживание и монтаж тревожной кнопки, ремонт автомобильной дороги, ликвидация свалок, озеленение территории сельского поселения, прочие межбюджетные трансферты общего характера).
Исполнение бюджета муниципального образования сельское поселение Лемпино составило 96%, профицит - 1 397 643,66 рублей.

Результат голосования:

«за» 19
«против» 0

«воздержались» 0

Решили:

Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Лемпино за 2024 год» Результаты публичных слушаний (настоящий протокол) опубликовать в периодическом печатном издании «Лемпинский вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Лемпино
Председатель 





   

  А.А. Евская
Секретарь 



                                         
            А.С. Пригарова 
