

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино
«Об одобрении проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемпино Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»»

	Проект решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино подготовлен в целях приведения Устава сельского поселения Лемпино Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее – Устав) в соответствие с Федеральным законом от 04.08.2023 № 469-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», от 08.08.2024 № 232-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации».
Проектом вносятся изменения в статьи 3 «Вопросы местного значения сельского поселения», 18 «Депутат Совета поселения», 19 «Досрочное прекращение полномочий депутата Совета поселения», 21 «Полномочия Главы поселения», 22 «Досрочное прекращение полномочий Главы поселения» в части уточнения вопросов местного значения сельского поселения, наименования высшего должностного лица Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (исключение слов «руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) и наименования депутата законодательного законодательных органов субъектов Российской Федерации.
В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино официально опубликован в периодическом печатном издании «Лемпинский вестник» 14 марта 2025 года. 26 марта 2025 года по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино проведены публичные слушания. По результатам публичных слушаний проект решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино одобрен.
  	Руководствуясь пп.1 п.1 ст.16 Устава к исключительной Совета депутатов сельского поселения Лемпино относится принятие Устава сельского поселения Лемпино и внесение в него изменений и дополнений. 
 Таким образом, проект решения разработан в пределах правотворческой компетенции представительного органа. 
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