ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk193966867]к проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино «О признании утратившим силу решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино от 15.11.2011 № 189 «Об утверждении Порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений сельского поселения Лемпино, а также реализации указанных решений в муниципальном образовании сельское поселение Лемпино»

В соответствии со статьями 13, 16, 17.1, 18, 19.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» решение о создании, реорганизации, ликвидации, изменения типа муниципальных бюджетных и казенных учреждений принимаются в порядке, установленном местной администрацией муниципального образования.
Принятие решения о создании автономного учреждения на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, о ликвидации и проведение ликвидации в отношении автономного учреждения, созданного на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, в силу статей 5, 19 Федерального закона  от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» осуществляется также в порядке, установленном местной администрацией муниципального образования.
В связи с изложенным решение Совета депутатов сельского поселения Лемпино от 15.11.2011 № 189 «Об утверждении Порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений сельского поселения Лемпино, а также реализации указанных решений в муниципальном образовании сельское поселение Лемпино» подлежит приведению в соответствие с действующим законодательством путем признания его утратившим силу.


Глава сельского поселения					А.А.Евская
































ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Нефтеюганского района «О внесении изменений в решение Думы Нефтеюганского района от 23.09.2011 № 75 «О Порядке назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности в муниципальном образовании Нефтеюганский район»

Согласно Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» у лиц, замещающих муниципальные должности полномочия прекращаются, однако, порядком назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности предусмотрено увольнение.
Кроме того, приложения к порядку приведены в соответствие с текстовой частью.
В целях устранения указанных пробелов разработан настоящий проект решения Думы.
Дополнительных финансовых средств, для реализации данного проекта на текущий финансовый год не потребуется.



Председатель юридического комитета                               Н.В. Кузьмина



