Пояснительная записка
К проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино «Об утверждении Положения об использовании копии Знамени Победы в сельском поселении Лемпино»

Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31.03.2025 № 13-оз «О внесении изменения в статью 2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об использовании копии Знамени Победы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югра»,  определено, что органам местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры рекомендовано принять муниципальные правовые акты, в соответствии с которыми в День Победы копии Знамени Победы вывешиваются на зданиях, в которых размещаются органы местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, либо поднимаются на мачтах, флагштоках, размещенных на этих зданиях, наряду с Государственным флагом Российской Федерации и флагом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
В связи с этим, необходимо рассмотреть и принять проект решения Совета депутатов сельского поселения Лемпино «Об утверждении Положения об использовании  копии Знамени Победы в сельском поселении Лемпино».

