«Центроспас-Югория» сообщает!

ПЕЧНОЕ ОТОПЛЕНИЕ

Как и тысячи лет назад, сегодня, что бы радость от тепла печи или камина не обернулась бедой, следует соблюдать  требования к их устройству.

-  Пол под топочной дверкой закрыть металлическим листом размером  700мм на 500мм, расположить его длинной стороной вдоль печи;

-  Стенку или перегородку, примыкающую под углом к фронту печи, защитить штукатуркой толщиной 25мм по металлической сетке или металлическим листом по асбестовому картону толщиной 8мм от пола до уровня  на 250мм выше топочной дверки. 

-  Расстояние от топочной дверки до противоположной стены не менее 1 250мм.

-  Необходимо выполнить отступку печи на расстоянии от наружной  поверхности печи или дымового канала (трубы) до стены или перегородки  не менее 500 мм до незащищенной от возгорания, 380мм до защищенной от возгорания.

-  Необходимо выполнить разделку печи на расстоянии от наружной поверхности печи или дымового канала (трубы) до стены или перегородки не менее 500мм до конструкции здания из горючих материалов, 380мм до защищенной конструкции здания. 


Ежегодный анализ пожаров в жилых домах показывает, что основной причиной загорания остается нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Пресловутые электрообогреватели могут стать опасными, если пренебрегать элементарными правилами их использования.   Следует помнить, что электрическая сеть пожаробезопасна только в исправном состоянии. Монтаж и ремонт электропроводки должны производить только специалисты-электрики.     

     Запрещено: 
-  эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции; 

-  пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями; 

-  применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы; 

-  оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электрические  приборы, в том числе, находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут (или должны) находиться в круглосуточном     режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя; 

-  размещать (складировать) в электрощитовых (у электрощитов), у  электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы; 

-  использовать временную электропроводку, а также удлинители для питания электроприборов, не предназначенных для проведения аварийных и других  временных работ. 

                                 Соблюдая эти не сложные правила, вы сможете оградить себя,           

                                 своих близких и окружающих вас людей от опасности. 

